

多措并举抓创建 辛勤耕耘典型多

自今年9月底全市开展“文明城市”创建活动以来,南长区城管局各科室、各中队全体党员干部职工积极响应市、区两级号召,大力践行党的群众路线,牢固树立“创文明城市、惠万家百姓”理念,以务实的工作作风辛勤耕耘在各创建一线,紧紧围绕城市管理职能,扎实开展了城市环境综合整治等系列保障活动,圆满完成了各项迎检工作任务,涌现出一大批表现突出的先进集体和先进典型人物。

钱隽 程伯勇 胡姍姍

在省创建测评检查组来锡测评期间,在局、大队领导班子的统一指挥下,南长区城管局市政公用事业科、督查科及执法大队机动中队、特勤中队、夜间中队等各块面执法队伍,全面加强辖区市容市貌巡查,以高标准、严要求来牵头组织各中队队员加强属地市容问题的快速处置到位。各中队均能服从指挥,准备充分,及时把问题处置到位。回顾一下创建历程,三项举措确保创建工作扎实有效:

一是准备靠前、分工细化。在9月底,刚刚开始明确创建保障任务的前两周,南长区城管局和大队提前进行部署,做好全系统的组织动员发动,并紧扣测评标准,加强了主次干道、重要节点、学校、市场周边等市容环境整治力度,尽最大能力全面提升市容秩序水平,力求做到精细化、无漏洞。保障前夕,精心制定保障预案,明确局、大队领导班子成员分工,各中队人员机动守点人员安排,联络局机关落实补缺的守点岗位,抽调夜间人员增补基层中队人员力量,安排人员到交警大队值守,确保人人有责、联动配合。

二是加强监控,及时整改。在省测评组来锡测评期间,南长区城管局、大队领导班子统一指挥,各负其责,带领督查科、特勤中队人员,加强全辖区巡查,以高标准、严要求来组织各科室、各中队人员增强市容问题的快速处置能力,并根据区创建指挥部通报的线路情况,组织中队严密监控,保障落实到位。各中队服从大队统一指挥,并结合辖区薄弱环节、问题多发地段,做到提前预判,及时处置到位。11月3日至5日的三天共计查处机动车违停600余辆,查处无证设摊、占道经营420余处,清理乱堆放50余处,查处违规运输车辆5辆,清除乱张贴、破损广告、乱设撑牌3500余处。各科室、各中队均积极有效地参与创建保障工作,为鼓舞士气,增强凝聚队伍的战斗力打牢了坚固的组织保障。

三是阵容良好,典型涌现。从11月3日—11月5日的三天时间里,南长城管部门全体人员包括机关守岗人员克服困难、积极履职,做到人员到岗在位情况好,管理执法形象佳,展示了南长城管队伍的良好形象,也涌现出了一大批先进

典型人物,他们用自己勤勉敬业务实的工作态度,为创建保障默默无闻地奉献着。市容科的李卫同志每天奔波在辖区的大街小巷,发现市政、绿化、环卫问题,第一时间联系有关部门进行整改;金匮(机动)中队的许航宁同志,迎检期间妻子出差、儿子生病,但他始终一心扑在工作上,丝毫没有请假;夜间中队的朱云飞同志带领班组成员连续一天两夜38个小时在中队没有回家,确保了保障工作的连续性;还有迎龙桥中队的朱伟同志在11月4日守点期间得知母亲重病,但他仍坚持工作,直到得到下班指令后才匆匆将母亲送往医院;景区中队的俞洋同志坚持完成保障任务,利用早上6点前和半夜照顾生病住院的父亲。诸如此类的先进个人还数不胜数,正是他们的努力付出才得以创建市容秩序的良好。

榜样的力量是无穷的。目前,南长城管系统的全体人员正以先进典型为榜样,勤奋努力地奋战在各自平凡的工作岗位上,尽心竭力地争创不平凡的业绩,努力为锡城在新一轮的全国“文明城市”创建迎检工作中作出新的更大贡献。



清理小区乱张贴



拆除破损广告 南长城管供图

城管携手社区 破解社区难题

11月初,南长区文明城市创建迎检工作进入高潮,作为创建核心力量之一的城管部门也全身心投入创建工作,各街道和社区都希望请属地城管(执法)中队协助帮助清理卫生死角。

11月2日,曹张一社区和锡山新村社区就向迎龙桥城管中队求助,希望帮助社区清理小区内的大件垃圾。中队立即分两组赶赴现场处置。在曹张新村,众多的无主建筑垃圾堆放在江南幼儿园的绿化带内,对于这类大型垃圾,社区工作人员束手无策。中队数名小伙子将这些垃圾袋装后搬上了卡车,对于大块的废旧玻璃,队员用扳手打散后,逐一进行了清理。在锡山新村,队员们协助环卫工人和社区人员清理小区卫生死角,大件的门板、木桩、沙发一件件被队员们搬上了卡车。社区靖书记表示,社区女同志较多,碰到大件的垃圾真是束手无策,但每次都多亏城管队员的帮助,难题逐一破解,真是社区的好帮手! 徐孟



协助社区清理大件垃圾

城管主动进工地 确保马路总干净



冲洗被污染的路面

在11月初几天的大雨洒落锡城,带来的积水给在建工地造成了困扰。尤其是正在进行运输渣土作业的工地,局部积水所形成的低洼地块让工程渣土运输车辆轮子带满泥土,厚厚的一层泥土附着在车轮上,若行驶在马路上必定会拖起一条长长的“尾巴”,污染路面。

在文明城市创建的关键阶段,为了尽快控制工程车辆带泥上路,南长城管主动走进辖区各建筑工地,对工地出入口的路面硬化和车辆冲洗设施进行全面检查,确保工程车辆出入工地“不带泥、不掉土、不滴水”。对于出入口被泥浆污染严重的建筑工地,

南长城管采取“阵地式”专人监管模式,即派一辆执法车,几名城管执法队员专门守在工地的门口,督促施工方运输车辆出入时及时保洁和冲洗路面。同时,对于受降雨影响较大、不能及时排出积水和冲洗马路的工地,城管队员采取人性化措施,主动安排人员和冲洗车辆帮助建设工地进行路面保洁和冲洗。

由原来单纯的行政处罚转变为监管与帮扶并举,南长城管在确保市容良好的同时,也赢得了管理对象的理解与支持,化解了工地施工与市容维护之间的矛盾,促进了建设方规范、有序地进行施工操作。 田荣芳

南长城管工作掠影

集中整治露天菜场

针对清名桥街道辖区大窑路附近自发形成的一个大规模的“露天菜场”,南长城管清名桥中队以创建全国文明城市为契机,联合大窑路社区对该露天市场开展了集中整治,消除此地道路堵塞和食品安全等不利因素,取得了居民的支持和理解。接下来,社区和城管将联手加强该地段的监管。 于佳明

查漏补缺护航文明创建

在文明城市创建中,南长城管局对道路井盖下沉、路面坑洼、破损、裂缝,雨水井堵塞等进行全方位的检修;对垃圾桶缺损、厕所保洁、城市绿化死树、枯树、行道树缺失等展开查漏补缺。截至目前,共清理垃圾49吨,清除社区、背街小巷卫生死角22处,废物箱维修更新4只,公厕整修4座,垃圾收集容器擦洗366只,冲洗地面73.92km,打捞河道杂物57.8吨,铺设道板2000余㎡,疏通下水道1220米,增添井12只,修补侧石63米,修树140棵,补绿1557㎡。 戴炜

整治古运河景区环境

随着大运河申遗的成功,清明桥古运河景区也越来越受到人们的关注,每天来自全国各地的游客汇集到这里,景区内环境压力越来越重。在近期的专项联合整治行动中,南长城管景区中队会同景区管理处人员,对河岸边的违章灯箱、店招、旗帜等进行整治,协助清除水面漂浮垃圾、浮游植物等,保证古运河河岸整洁、水面清洁,为市民和游客营造整洁有序的旅游环境。 王士清

清除“牛皮癣”还市容整洁

小广告和乱涂写一直是城市的“牛皮癣”,严重影响着市容市貌。近日,金星城管中队拿着小铁铲、水桶、刷子等分别对五福路、至和路、中南路、金科世界城等区域的乱张贴、乱涂写进行了集中清理,确保沿街墙面的整洁美观。吴健

帮高龄居民运装修物料

近日,南长城管南禅寺中队在巡查到通扬路时发现人行道上堆着大量黄沙、水泥等装修物料,在找到因年岁已高无法自行清理的物主后,城管队员将装修物料装袋后帮业主运至家中。吴乙丙

贯彻十八届四中全会精神

近日,南长城管执法大队党支部组织全体党员集中学习了党的十八届四中全会精神,并开展讨论交流。在认真学习《中共中央关于全面推进依法治国若干重大问题的决定》后,大家踊跃发言谈体会。党员们表示,《决定》对深化城管执法工作,提高城管队员依法行政能力具有深远的指导意义。 徐晓怡

查漏补缺力保市容整洁

日前,扬名城管中队3名队员驾车巡查至金石路燃气公司附近时,队员发现前方机动车道上散落着一个棕色的挎包和零钞。在没找到失主后,城管队员将挎包打开,看到其中有燃气缴费卡等证件,立即带着燃气缴费卡来到附近的燃气公司,通过燃气公司系统查询到了失主的联系电话。在联系到失主并确认身份后,将所有物品交还给失主。 浦江峰